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Survey Details - Detailed & Summary Report

Survey: 23-25 Even Sem-II Facility Feedback Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Facility Feedback Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Report

1. Mechanism and approach to provide exposure to external world
through Internships, Field Visits, Guest Lectures, Expert Talks etc. Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 29 145 25.66%

2. 4. Very Good 26 104 23.01%

3. 3. Good 46 138 40.71%

4. 2. Fair 8 16 7.08%

5. 1. Poor 4 4 3.54%

Total 113 407 72.04%

2. Infrastructure (Furniture/Black Board / Illumination/Ventilation
etc.) Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 26 130 23.01%

2. 4. Very Good 33 132 29.20%
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2. Infrastructure (Furniture/Black Board / Illumination/Ventilation
etc.) Responses Weighted Responses Percent

3. 3. Good 44 132 38.94%

4. 2. Fair 6 12 5.31%

5. 1. Poor 4 4 3.54%

Total 113 410 72.57%

3. Mechanism and approach to deal with students/parents
grievances Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 26 130 23.01%

2. 4. Very Good 32 128 28.32%

3. 3. Good 48 144 42.48%

4. 2. Fair 5 10 4.42%

5. 1. Poor 2 2 1.77%

Total 113 414 73.27%

4. Students guidance and mentoring facilities Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 32 160 28.32%

2. 4. Very Good 29 116 25.66%

3. 3. Good 46 138 40.71%

4. 2. Fair 3 6 2.65%

5. 1. Poor 3 3 2.65%

Total 113 423 74.87%

5. Support for co-curricular and extra-curricular activities Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 27 135 23.89%

2. 4. Very Good 28 112 24.78%

3. 3. Good 48 144 42.48%

4. 2. Fair 4 8 3.54%

5. 1. Poor 6 6 5.31%

Total 113 405 71.68%

6. Library Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 32 160 28.32%

2. 4. Very Good 31 124 27.43%

3. 3. Good 40 120 35.40%

4. 2. Fair 7 14 6.19%

5. 1. Poor 3 3 2.65%

Total 113 421 74.51%

7. Sports Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 25 125 22.12%

2. 4. Very Good 29 116 25.66%

3. 3. Good 39 117 34.51%

4. 2. Fair 15 30 13.27%

5. 1. Poor 5 5 4.42%
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7. Sports Facility Responses Weighted Responses Percent

Total 113 393 69.56%

8. Canteen Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 28 140 24.78%

2. 4. Very Good 23 92 20.35%

3. 3. Good 49 147 43.36%

4. 2. Fair 6 12 5.31%

5. 1. Poor 7 7 6.19%

Total 113 398 70.44%

9. Transport Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 28 140 24.78%

2. 4. Very Good 24 96 21.24%

3. 3. Good 50 150 44.25%

4. 2. Fair 5 10 4.42%

5. 1. Poor 6 6 5.31%

Total 113 402 71.15%

10. Internet Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 24 120 21.24%

2. 4. Very Good 20 80 17.70%

3. 3. Good 47 141 41.59%

4. 2. Fair 8 16 7.08%

5. 1. Poor 14 14 12.39%

Total 113 371 65.66%

11. Housekeeping Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 26 130 23.01%

2. 4. Very Good 25 100 22.12%

3. 3. Good 48 144 42.48%

4. 2. Fair 7 14 6.19%

5. 1. Poor 7 7 6.19%

Total 113 395 69.91%

12. First Aid Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 27 135 23.89%

2. 4. Very Good 27 108 23.89%

3. 3. Good 49 147 43.36%

4. 2. Fair 8 16 7.08%

5. 1. Poor 2 2 1.77%

Total 113 408 72.21%

13. Security Facility Responses Weighted Responses Percent

1. 5. Excellent 31 155 27.43%
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13. Security Facility Responses Weighted Responses Percent

2. 4. Very Good 32 128 28.32%

3. 3. Good 42 126 37.17%

4. 2. Fair 6 12 5.31%

5. 1. Poor 2 2 1.77%

Total 113 423 74.87%

14. Suggestions, if any:

No data

Comments:

Sl No. Stakeholder Remarks

1 Response 1 Good

2 Response 2 Good

3 Response 3 Good

4 Response 4 Good

5 Response 5 Good

6 Response 6 Maintain the boys toilets There is no urine seat in
boys washroom Stick a reflecting sheet that
replace the mirror which can't be break Order
from Amazon or Flipkart if you don't no from
whether it to buy

7 Response 7 No Comments

8 Response 8 Good environment

9 Response 9 My overall experience is very excellent

10 Response 10 Exilent

11 Response 11 Good

12 Response 12 Very good

13 Response 13 Good

14 Response 14 Wno

15 Response 15 .

16 Response 16 Excellent

17 Response 17 Very good

18 Response 18 Excellent

19 Response 19 Good

20 Response 20 very good

21 Response 21 Good

22 Response 22 Provide watch in classroom and also provide
mirror in washroom

23 Response 23 Good

24 Response 24 Good
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Sl No. Stakeholder Remarks

25 Response 25 No suggestions

26 Response 26 Good facility

27 Response 27 good

28 Response 28 Need better facilities in class such as fans AC

29 Response 29 Very bad

30 Response 30 /

31 Response 31 Good

32 Response 32 Good

33 Response 33 2

34 Response 34 Increasing transport facilities

35 Response 35 Good

36 Response 36 good

37 Response 37 na

38 Response 38 .

39 Response 39 ....

40 Response 40 no

41 Response 41 ....

42 Response 42 No comments

43 Response 43 Overall good

44 Response 44 Good facilities

45 Response 45 no comments

46 Response 46 Good

47 Response 47 ....

48 Response 48 Very good

49 Response 49 Good

50 Response 50 Very good

51 Response 51 Good

52 Response 52 Good

53 Response 53 Good

54 Response 54 Also focus on cleanliness of washroom

55 Response 55 Please provide wifi access in the classroom

56 Response 56 Good

57 Response 57 ok

58 Response 58 ......

59 Response 59 good

60 Response 60 Good
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Sl No. Stakeholder Remarks

61 Response 61 Good

62 Response 62 Good

63 Response 63 Good facility

64 Response 64 Facility are good

65 Response 65 No remark

66 Response 66 GOOD

67 Response 67 Good

68 Response 68 .

69 Response 69 Everything is good

70 Response 70 Excellent Facility

71 Response 71 Hhebebnn

72 Response 72 .

73 Response 73 Good

74 Response 74 Nothing

75 Response 75 .

76 Response 76 Good

77 Response 77 Good control in class

78 Response 78 Good

79 Response 79 .

80 Response 80 Classrooms are not cleaned Washrooms are dirty

81 Response 81 No comments

82 Response 82 Good

83 Response 83 Good

84 Response 84 Good

85 Response 85 Good

86 Response 86 Good

87 Response 87 Poor

88 Response 88 Expanding and renovating campus recreational
facilities, such as gyms and sports fields

89 Response 89 Very good

90 Response 90 .

91 Response 91 Good

92 Response 92 Good

93 Response 93 Nice

94 Response 94 Good

95 Response 95 None

96 Response 96 Satisfactory
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Sl No. Stakeholder Remarks

97 Response 97 Good

98 Response 98 .

99 Response 99 good

100 Response 100 Good

101 Response 101 good

102 Response 102 0

103 Response 103 Very Good

104 Response 104 Good

105 Response 105 Good

106 Response 106 -

107 Response 107 .

108 Response 108 Good

109 Response 109 No

110 Response 110 No

111 Response 111 Good

112 Response 112 Good

113 Response 113 Overall it is good ..
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Summary Report

Number of people Responded / Total number of Responders is 113 / 232 People.

Questions Total Response Count Weighted Response Percent

Mechanism and approach to provide exposure to
external world through Internships, Field Visits,
Guest Lectures, Expert Talks etc.

407 72.04%

Infrastructure (Furniture/Black Board /
Illumination/Ventilation etc.)

410 72.57%

Mechanism and approach to deal with
students/parents grievances

414 73.27%

Students guidance and mentoring facilities 423 74.87%

Support for co-curricular and extra-curricular
activities

405 71.68%

Library Facility 421 74.51%

Sports Facility 393 69.56%

Canteen Facility 398 70.44%

Transport Facility 402 71.15%

Internet Facility 371 65.66%

Housekeeping 395 69.91%

First Aid Facility 408 72.21%

Security Facility 423 74.87%

Total Feedback 5270 71.75%
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Survey Details - Detailed & Summary Report

Survey: 22-24 ODD Teaching Learning Process Survey Type: Fresh Survey

Survey For: Facility Feedback Program: Master of Business Administration in Business
Administration

Detailed Report

1. How much of the syllabus was covered in the class?n Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – 85 to 100% 23 115 23.96%

2. 3 – 70 to 84% 44 176 45.83%

3. 2 – 55 to 69% 22 66 22.92%

4. 1– 30 to 54% 5 10 5.21%

5. 0 –Below 30% 2 2 2.08%

Total 96 369 76.88%

2. How well did the teachers prepare for the classes? Responses Weighted Responses Percent

1. 4 –Thoroughly 16 80 16.67%

2. 3 – Satisfactorily 63 252 65.63%

3. 2 – Poorly 14 42 14.58%
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2. How well did the teachers prepare for the classes? Responses Weighted Responses Percent

4. 1 – Indifferently 1 2 1.04%

5. 0 – Won’t teach at all 2 2 2.08%

Total 96 378 78.75%

3. How well were the teachers able to communicate? Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Always effective 31 155 32.29%

2. 3 – Sometimes effective 39 156 40.63%

3. 2 – Just satisfactorily 19 57 19.79%

4. 1– Generally ineffective 3 6 3.13%

5. 0– Very poor communication 4 4 4.17%

Total 96 378 78.75%

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as Responses Weighted Responses Percent

1. 4– Excellent 20 100 20.83%

2. 3 – Very good 28 112 29.17%

3. 2 – Good 41 123 42.71%

4. 1 – Fair 5 10 5.21%

5. 0– Poor 2 2 2.08%

Total 96 347 72.29%

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Always fair 29 145 30.21%

2. 3 – Usually fair 40 160 41.67%

3. 2 – Sometimes unfair 21 63 21.88%

4. 1 – Usually unfair 4 8 4.17%

5. 0– Unfair 2 2 2.08%

Total 96 378 78.75%

6. Was your performance in assignments discussed with you? Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Every time 34 170 35.42%

2. 3 – Usually 31 124 32.29%

3. 2 – Occasionally/Sometimes 23 69 23.96%

4. 1 – Rarely 5 10 5.21%

5. 0– Never 3 3 3.13%

Total 96 376 78.33%

7. The institute takes active interest in promoting internship
opportunities for students. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Regularly 33 165 34.38%

2. 3 – Often 35 140 36.46%

3. 2 – Sometimes 22 66 22.92%

4. 1 – Rarely 4 8 4.17%

5. 0– Never 2 2 2.08%

Total 96 381 79.38%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Significantly 27 135 28.13%

2. 3 – Very well 34 136 35.42%

3. 2 – Moderately 29 87 30.21%

4. 1 – Marginally 5 10 5.21%

5. 0– Not at all 1 1 1.04%

Total 96 369 76.88%

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Strongly agree 19 95 19.79%

2. 3 – Agree 37 148 38.54%

3. 2 – Neutral 32 96 33.33%

4. 1 – Disagree 4 8 4.17%

5. 0– Strongly disagree 4 4 4.17%

Total 96 351 73.13%

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes and review the course syllabus
in the class.

Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Every time 34 170 35.42%

2. 3 – Usually 33 132 34.38%

3. 2– Occasionally/Sometimes 24 72 25.00%

4. 1 – Rarely 4 8 4.17%

5. 0– Never 1 1 1.04%

Total 96 383 79.79%

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Every time 34 170 35.42%

2. 3 – Usually 36 144 37.50%

3. 2 – Occasionally/Sometimes 17 51 17.71%

4. 1 – Rarely 8 16 8.33%

5. 0 – I don’t have a mentor 1 1 1.04%

Total 96 382 79.58%

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Every time 36 180 37.50%

2. 3 – Usually 30 120 31.25%

3. 2 – Occasionally/Sometimes 21 63 21.88%

4. 1– Rarely 8 16 8.33%

5. 0 – Never 1 1 1.04%

Total 96 380 79.17%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Fully 23 115 23.96%

2. 3 – Reasonably 37 148 38.54%

3. 2 – Partially 24 72 25.00%

4. 1 – Slightly 8 16 8.33%

5. 0– Unable to 4 4 4.17%

Total 96 355 73.96%

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Every time 26 130 27.08%

2. 3 – Usually 32 128 33.33%

3. 2 – Occasionally/Sometimes 24 72 25.00%

4. 1 – Rarely 13 26 13.54%

5. 0 – Never 1 1 1.04%

Total 96 357 74.38%

15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Strongly agree 19 95 19.79%

2. 3 – Agree 41 164 42.71%

3. 2 – Neutral 32 96 33.33%

4. 1 – Disagree 3 6 3.13%

5. 0 – Strongly disagree 1 1 1.04%

Total 96 362 75.42%

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – To a great extent 24 120 25.00%

2. 3 – Moderate 34 136 35.42%

3. 2 – Some what 29 87 30.21%

4. 1 – Very little 5 10 5.21%

5. 0 – Not at all 4 4 4.17%

Total 96 357 74.38%

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Strongly agree 22 110 22.92%

2. 3 – Agree 35 140 36.46%

3. 2 – Neutral 28 84 29.17%

4. 1 – Disagree 6 12 6.25%

5. 0 – Strongly disagree 5 5 5.21%

Total 96 351 73.13%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – To a great extent 23 115 23.96%

2. 3 – Moderate 36 144 37.50%

3. 2 – Some what 27 81 28.13%

4. 1 – Very little 8 16 8.33%

5. 0 – Not at all 2 2 2.08%

Total 96 358 74.58%

19. What percentage of teachers uses ICT tools such as PPTs,
Multimedia, animations, etc. while teaching. Responses Weighted Responses Percent

1. 4 – Above 90% 20 100 20.83%

2. 3 – 70 – 89% 40 160 41.67%

3. 2 – 50 – 69% 29 87 30.21%

4. 1 – 30 – 49% 4 8 4.17%

5. 0 – Below 29% 3 3 3.13%

Total 96 358 74.58%

20. 20. The overall quality of teaching-learning process in your
institute is very good. 4 – Responses Weighted Responses Percent

1. 4 –Strongly agree 22 110 22.92%

2. 3 – Agree 36 144 37.50%

3. 2 – Neutral 33 99 34.38%

4. 1 – Disagree 3 6 3.13%

5. 0 – Strongly disagree 2 2 2.08%

Total 96 361 75.21%

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.
(Observation/Suggestion may also be a review of any course content of the syllabus/ Content you would have
wished to learn).

No data

Comments:

Sl No. Stakeholder Remarks

1 Response 1 NA

2 Response 2 Average

3 Response 3 Good

4 Response 4 Na

5 Response 5 Average

6 Response 6 Nothing

7 Response 7 ..

8 Response 8 Good

9 Response 9 .
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Sl No. Stakeholder Remarks

10 Response 10 1) always discipline the class 2) Try to interact
more with student

11 Response 11 Excellent

12 Response 12 Neutral

13 Response 13 Good

14 Response 14 Noting

15 Response 15 .

16 Response 16 More effectiveness, More courage, Time bound
completion

17 Response 17 gggggggggggggggggggggg

18 Response 18 .

19 Response 19 None

20 Response 20 Poor response

21 Response 21 Improve teaching techniques

22 Response 22 lllllll

23 Response 23 Good

24 Response 24 Svdksshdjsn

25 Response 25 no

26 Response 26 No proper management of anything , Punctuality
should be there , Clear Information to be
provided for everything

27 Response 27 Good

28 Response 28 Syllabus should be more practical based learning

29 Response 29 Learning practical things more than therotical

30 Response 30 Excellent Teacher

31 Response 31 Good atmosphere

32 Response 32 Good Teaching Staff

33 Response 33 No

34 Response 34 Pratical learning Live activity How to improve
communication

35 Response 35 NA

36 Response 36 1. We wish to have better understanding of
business Analytics course, we should not just be
English to Hindi translation of PPT.

37 Response 37 The overall quality of teaching learning process
is not good some teachers are effectively guide
there students but some teachers are not take
part to guide the students

38 Response 38 some teacher need to improve their teaching
method

39 Response 39 Everything is alright!
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Sl No. Stakeholder Remarks

40 Response 40 no comment

41 Response 41 Nothing everything is going good.

42 Response 42 Good

43 Response 43 No

44 Response 44 Teaching is good all sir

45 Response 45 Overall Good , please provide sports equipment

46 Response 46 Good teaching

47 Response 47 .

48 Response 48 .

49 Response 49

50 Response 50

51 Response 51

52 Response 52

53 Response 53 No

54 Response 54 All good

55 Response 55 No

56 Response 56 No

57 Response 57 ....

58 Response 58 Everything is good

59 Response 59 no

60 Response 60 No

61 Response 61 Good

62 Response 62 G

63 Response 63 VERY GOOD

64 Response 64 .

65 Response 65 More skill development in students should be
done

66 Response 66 Good

67 Response 67 No Comment

68 Response 68 Good teaching

69 Response 69 VERY GOOD

70 Response 70 ...

71 Response 71 .

72 Response 72 VERY GOOD

73 Response 73 Needs improvement

74 Response 74 VERY GOOD

75 Response 75 need to improve pratical tecahing in class.
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Sl No. Stakeholder Remarks

76 Response 76 The good teaching

77 Response 77 1. the noted of finance are not shared on the mail
id, therefore it becomes difficult to study for the
working candidates 2. The notes should be
shared well in advance so that we can prepare
well. 3. the doubts of each subjects should be
cleared on timely basis.

78 Response 78 No

79 Response 79 Need to Improve facility

80 Response 80 Good

81 Response 81 Team management

82 Response 82 ---

83 Response 83 No comment

84 Response 84 no

85 Response 85 .

86 Response 86 Good

87 Response 87 Teach, explain, elaborate

88 Response 88 Need to be increased in practical knowledge.

89 Response 89 Good

90 Response 90 Teachers are not encourage the student for
participating in activities

91 Response 91 No

92 Response 92 Activity based learning play a vital role in
education this thing is not in our college

93 Response 93 no suggestion

94 Response 94 ....

95 Response 95 All over is good not so bad

96 Response 96 course should complete in proper way not like
catching a running train institute can look over
the time table or schedule of lectures, just fix
them properly, everyone is king of their own
wish. can we just know what we are exactly
leaning in the bank management subject, yes sir
is having good knowledge and experience but we
need some more clarity about what we are
exactly learning. sales management and
distribution, we got almost 90 pages of ppt bt
thats not the problem but if the teacher doesnt
feel some part of it not neccessary to teach then
why they are adding into it. also need to improve
teaching quality or just go with the good
practical and undertandable examples.
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Summary Report

Number of people Responded / Total number of Responders is 96 / 188 People.

Questions Total Response Count Weighted Response Percent

How much of the syllabus was covered in the
class?n

369 76.88%

How well did the teachers prepare for the
classes?

378 78.75%

How well were the teachers able to
communicate?

378 78.75%

The teacher’s approach to teaching can best be
described as

347 72.29%

Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.

378 78.75%

Was your performance in assignments discussed
with you?

376 78.33%

The institute takes active interest in promoting
internship opportunities for students.

381 79.38%

The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.

369 76.88%

The institution provides multiple opportunities to
learn and grow.

351 73.13%

Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme
outcomes and review the course syllabus in the
class.

383 79.79%

Your mentor does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

382 79.58%

The teachers illustrate the concepts through
examples and applications.

380 79.17%

The teachers identify your strengths and
encourage you with providing right level of
challenges.

355 73.96%

Teachers are able to identify your weaknesses
and help you to overcome them.

357 74.38%

The institution makes effort to engage students
in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

362 75.42%

The institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning
experiences.

357 74.38%

Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities

351 73.13%

Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work.

358 74.58%
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Questions Total Response Count Weighted Response Percent

What percentage of teachers uses ICT tools such
as PPTs, Multimedia, animations, etc. while
teaching.

358 74.58%

20. The overall quality of teaching-learning
process in your institute is very good. 4 –

361 75.21%

Total Feedback 7331 76.36%


